Zatacznik

Row istniejacy - napelnienie w rowie po wprowadzeniu wéd opadowych
Obliczenia hydrauliczne rowu przydroznego

DANE
Parametry Ozn. |Wartos¢| Jedn.
Gtebokosc rowu h=l 100 [m]
Spadek podtuzny rowu i=| 0,010 [-]
Nachylenie skarpa lewa 1:n=[ 150 [-]
Nachylenie skarpa prawa 1:m=| 150 [-]
Szerokosc dna s=| 1,70 [m]
Wspotczynnik szorstkosé dna ne=| 0,013 [-]
Wspélczynnik szorstkosci skarpa lewa n;=| 0,013 [-]
Wspétczynnik szorstkosci skarpa prawa n,=| 0,013 [-1
Przeplyw obliczeniowy Q=| 0,279 | [m¥/s]
OBLICZENIA
Wspétczynnik chropowatosci:
1
k= —[-1]
n
Promien hydrauliczny:
F
R h = [ m ]
U

Predkosc przeplywu wody w rowie:

V =k -3/R? -~Ji[m/s]

Przeptyw obliczeniowy przy zadanym napelnieniu:

O=F -V[m®/s]

SCHEMAT

WYNIK —
h{m] il kel] | Um] | FIM] | Rh[m] | Vim/is] | QIms]
0,00 0,0100 0,00 1,70 0,00 0,00 0,00 0,000
0,17 0,0100 76,92 2,30 0,33 0,14 2,09 0,679
0,33 0,0100 76,92 2,90 0,73 0,25 3,07 2,256
0,50 0,0100 76,92 3,50 1,23 0,35 3,82 4,677
0,67 0,0100 76,92 4,10 1,80 0,44 4,44 7,995
0,83 0,0100 76,92 4,70 2,46 0,52 4,99 12,270
1,00 0,0100 76,92 5,31 3,20 0,60 549 | 17,572
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Dla przepltywu miarodajnego 0,279 [m%s] obliczono:
1. Napelenie h= 0,10 [m]
2. Predkos$¢ v= 1,53 [m/s]



